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Wireless Security Control Panel UD11753B

Diagram References

Appearance

Note: The function of GPRS or 3/4G(implemented with build-in SIM card slot) depends on the model of the device.

(@ ACPower ~ "OWeron @Am @ Amed (8) SIM Card Slot
QO Power Off /Disarm © Disarmed @ Tamper Spring
@ Fault System Fault ® Alarm Y Alarm Occurred Reset Button
No Fault @ Device Tampered  (9) AP&STA Switch
Panel is added to 0 No Alarm @ Battery Connector
@ tink Hik-connect account (@ Network Interface
Panel is not added to @Pcwer Interface

Hik-connect account
Note: Remove the rear cover, and some of the components and interfaces are on the rear panel.

Installation HIKVISION
1. Loosen the screw on the rear cover. Slide down the rear cover and remove it from the
control panel.

2. Insert a SIM card into the SIM card slot.
3. Connect the battery to the control panel.
4. Connect the power adapter to the control panel and a power outlet. The power indicator
turns green about 30s later, which means that the device is powered on.
Note: The condition of no SIM card, no battery, AC power off, or network disconnected, will cause Control Panel Fault.
5. Connect the Ethernet cable to an internet outlet. While the device is added to a Hik-Connect|
account, the link indicator turns green.
6. Secure the rear cover in the installation position with the supplied screws. Attach the
control panel on the rear cover, and tighten the rear cover screw to complete the installation.
Side Opening

If you need to route the cable though the botton of the panel, remove the sheet of the side
opening.

X TAMPER Screw

Itis compulsory to secure the TAMPER screw.

Set Up

Set up via APP

1. Log into the App Store or Google Play and input Hik-Connect to search and install the
mobile client.

2. Log into the APP with Hi-Connect account.

3. Tap Add Device. Scan the device QR code on the rear panel(on the lable).

4. Tap Connect to a Network. Select Wireless Connection (AP) as the connection mode.
5. Push the AP/STA mode switch to the AP position, tab Confirm.

6. Tap Connect to Wi-Fi on the promt-up window. Select and connect to a stable Wi-Fi, and Tear off
click Next.
7. Create a password to activate the device. &
8. Push the AP/STA mode switch to the STA position. =
Note: You need to enter the Verification Code (on the device lable which is pasted on the rear panel) before -\ d b
activation if you add the device by entering the device serial No.(SN) ﬂ E
Set up via Web Client |[
Log Into the Web Client l ﬂ E
@ Default IP Address when using mobile broswer in the AP mode:192.168.8.1. The device must be in the AP mode. J | HIKVISION
@ Default IP Address when connectiing the network cable with computer directly :192.0.0.64 )
Input the device IP address in the address bar of the web browser. Create a password to
activate the device and log into the web client. E
Add a Camera for the Zone P [
1. Click System-Network Camera, and you can add two cameras for the control panel. |
2. Click Wireless Device-Zone, select a zone, click the Settings icon, and select a camera to link
with the zone. [—
You can also link a camera with the zone via APP, refer to the Wireless Security Control Panel
User Manual for details. o %

Configure Video-Push
You can view the alarm video via APP and email. For detailed settings, refer to Security
Control Panel User Manual.

Set up via 4200 Client
1. Download and install the iVMS-4200 client.
Note: Get the client software from the official website:www.hikvision.com
2. Enter Device Management page, select the device in the Online Device List, click Edit
Network Settings, change the port as 80, and click Add to Client.

Note: You should activate the device for the first usage.
* For multi-language switch , refer to Security Control Panel User Manual (scan the QR code) for details. .
Function Button Operation

Note: Add card or keyfob via the web client before adding peripheral device for clearing tampering alarm
Add Peripheral Device

While the control panel is not in the configuration mode, press the function button on the
side of the control panel once and trigger a peripheral device.

Note: Keyfobs cannot be added by function button operation.

Check RF Signal

While the control panel is not in the configuration mode, double press the function button,

Cable pipe

Cable pipe

and you can check the RF signal strength on the peripheral device .
Specification
[Alarm Input 32
Wireless Device fAl2rm Qutput 32
Connection <0 2
Keyfob 3 HIKVISION
Partition 1
[Audio Output 1, L5W II I
RF Frequency 868MHz
RF RF i 2GFsk
RF Distance 800m (Open Area)
Wired Network _|Ethernet 10M/100M Self-adaptive
Supports report push-notification to ARC & Cloud, text

Cellular Network |GPRS, 3/4G
ellular Networl / notification via SMS, and audio notification via phone call

Standard |802.11b/g/n
Wii Encryption Supported
Channel 246
& i iVMS-4200, and mobile APP
Protocol __[Protocol SIA - Contact ID
User User 13 (1 Installer, 1 Admini and 11 General User)
Power 5vDC. 10w
C (without HDD] _|<5.6W
Operation -10°C 10 55C
Others Operation Humidit 10% to 90%
Shell Material PC+ABS
Di D) 155 x155x35mm

DS-PD2-P10P-W 7/ {ZAY[24] =

Wireless 10m Pet Immune PIR Detector EN50131-2-2:2008 LED OFF BATTERY
EN50131— : 0\0(?|+A1i%gl))ﬁ
nvironmental Class I !
Security Grade (SG) 2 = / S?g‘ig.m‘"“
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Diagram References

Wireless device control

H Registration
Please register the detector within 90 seconds after it being powered on.

Add Locally

1. Make the security control panel enter the registration mode.

2.Add the detector: Hold the registration key until the three LEDs flash
alternately.The green LED will flash 8 times if the registration is finished.
3. Communication Test: Release the TAMPER spring to trigger the alarm.
Note: The distance between the security control panel and the detector
should be less than 50 cm.

REGISTRATIO
Initialize the Detector

1.Remove the battery to power the detector off.

2. 5s later,hold the registration key and reinstall the battery to power the
detector on at the same time to make the three LEDs start flashing alternately.
Release the registration key while the three LEDs flash once together.

Diagnostics(Check Signal Strength Before Mounting)

Make sure the LED keeps green at the installation position when the detector is in

the signal strength mode before mounting.

B Brackets Wiring

Specificatio /N~ REAR TAMPER HORIZONTAL COVERAGE
BREAK-OUT 10m ‘ £g50
- n 56 ZONES
Detection Range 10m || 6 PLANES
Detection Angle 85° -
Lens characteristics Detection Zones 56 zones and 6 planes
Detection Speed 0.3-3.0 m/s -
Mounting Height 1.8-2.4m o [
Animal Immunity 24kg
Blue Wave Technology Supported "
Digital Temperature "
Supported
Key features Compensation il "
Tamper Protection Front, Ijear, and bracket tamper i
signal input :
Signal Strength Indicators (SSI)|Supported VE;?MTIC/;\L CMOV:RAW"EM o 10m
Frequency 868MHz 2.4m o
Wireless Modulation 2GFSK I~
Range in open space 800m
N 3V lithium battery included 1x CR123A
Electrical -
General battery life (years) 2
Operating | storage -10°C_to +40°C (Certified)
Other details Weight 125g
Dimensions(H x W x D) 117 x 69 x 50mm
N Ceiling Mounted Bracket Supported
Accessories
Wall Mounted Bracket Supported
Battery Informa
The batteries supplied have been chosen to provide long service life
whilst, for safety reasons, having limited output current.The battery is
protected on purchase by a piece of plastic that must be removed for
y'S operation. When disposing of the product, the battery must be removed
Az and disposed of separately in accordance with the local regulations.

This product and - if applicable - the supplied accessories too are

c E marked with "CE" and comply therefore with the applicable harmonized
European standards listed under the RE Directive 2014/53/EU,
the RoHS Directive 2011/65/EU.

For electrical products sold within the European
Community. At the end of the electrical products
life, it should not be disposed of with household

waste. Please recycle where facilities exist. Check
mmmm  with your local Authority or retailer for recycling
advice in your country.

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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Wireless Magnetic Contact EN50131-5-3:2005+A1:2008
Security Grade (SG) 2

Environmental Class (EC) Il

Diagram References REGISTRATION

Installation Notes .
It is recommended the contact is learned at the control panel. A signal strength
test should then be performed to make sure the most suitable location is chosen,
ensuring optimum wireless range.

Installation Surfaces

The contact can be mounted on typical building materials; such as wood, PVC,
brick or metal etc.
Programming Menus Required

< 50CM

WIRELESS DEVICE CONTROL (REGISTER WIRELESS DEVICE)
Register Locally

1. Make the security control panel enter the registration mode.
2. Register the detector: Hold the learnt key until the three LEDs flash
alternately. The green LED will flash 8 times if the registration is finished.

3. Communication Test: Release the TAMPER spring to trigger the alarm .

Note: The distance between the security control panel and the detector should
be less than 50 cm.

Initialize the Detector

1. Remove the battery to power the detector off.

2. 5s later, hold the registration key and reinstall the battery to power the
detector on at the same time to make the three LEDs start flashing

alternately. Release the registration key while the three LEDs flash once
together.

DIAGNOSTICS

Make sure the LED keeps green at the installation position when the detector is in
the signal strength mode before mounting.

Specification
Frequency 868MHz
Wireless i 2GFSK
Method Fully encrypted rolling code
Type 3.0V CR123A
Battery Threshold 2.5V +/- 5% at 25°C
Life Up to 2 years
Colour and Casing White. 2mm ABS
- LEDs (Signal, Battery, Alarm,
Indication T, ( )g i
- amper)
Materials and ﬂp — —
[ Temperature -10°C to 40°C (Certified)
" . Sensor:27 x 104 x 25mm.
Dimensions (H x W x D)
Magnet: 14 x 49 x 16mm
Magnet Detection Performance
Without Nominal Distance | With Nominal Distance (Smm)
Axes of Event Distancein | Distanceon || Distancein | Distance on 7 x
Operation Air Iron Air Iron
P Remove 35mm 24mm 32mm 20mm
Approach || 33mm 20mm 30mm 18mm
7 Remove 35mm 22mm 32mm 20mm v
Approach || 33mm 20mm 30mm 18mm
Y Remove 24mm 12mm 20mm 7mm
Approach || 22mm 10mm 18mm 5mm z
X+ Remove 14mm 13mm 16mm 10mm x
Approach || 13mm 12mm 15mm omm
X- Remove 14mm 12mm 14mm 12mm
Approach || 13mm 11mm 13mm 11mm
Spacers available if required:  SPACER-WE and SPACERBROWN-WE

Battery Information

The batteries supplied have been chosen to provide long service life whilst, for No. 6. ﬁ >10m
safety reasons, having limited output current. Pan Head
» The battery is protected on purchase by a piece of plastic that must be Screw

(A removed for operation. When disposing of the product, the battery must be
removed and disposed of separately in accordance with the local regulations.

Product Warning Information

For electrical products sold within the European Community. At the end of the electrical products life, it
should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your
Local Authority or retailer for recycling advice in your country.

To prevent possible damage to components, any static charge on your body needs to be eliminated
before touching the inside of the unit. This can be accomplished by touching some grounded/earthed
metallic conductor such as a radiator/pipework immediately before replacing the batteries.

Product Information Components

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd.

ALL RIGHTS RESERVED.

Any and all information, including, among others, wordings, pictures, graphs are the
properties of Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. or its subsidiaries
(hereinafter referred to be “Hikvision”). This user manual (hereinafter referred to be “the
Manual”) cannot be reproduced, changed, translated, or distributed, partially or wholly,
by any means, without the prior written permission of Hikvision. Unless otherwise
stipulated, Hikvision does not make any warranties, guarantees or representations,
express or implied, regarding to the Manual.

HIKVISION

About this Manual

This Manual is applicable to the Axiom Security Control Panel Kit.

The Manual includes instructions for using and managing the product. Pictures, charts, \
images and all other information hereinafter are for description and explanation only. The \\!
information contained in the Manual is subject to change, without notice, due to firmware 3

updates or other reasons. Please find the latest version in the company website Control Panel x 1 Magnetic Door Contact x 1 Detector x 1
(http://overseas.hikvision.com/en/).

Please use this user manual under the guidance of professionals.

HIKVISION  Trademarks Acknowledgement and other Hikvision’s trademarks and
logos are the properties of Hikvision in various jurisdictions. Other trademarks and logos
mentioned below are the properties of their respective owners.

@ Battery x 1 Power Adapter x 1 Screw x 4 Quick Start Guide x1
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Remarque : la fonction GPRS ou 3/4G (activée via la fente pour carte SIM intégrée) dépend du
modele d’appareil.
Allumer

O Mise hors tension

Armer/ @ Armé

(® Logement de carte SIM
Désarmer ) Désarmé

@ Almentation
(@ Ressort anti-sabotage

secteur

@ panne Panne du systéme (@) o ) Alarme déclenchée (8) Bouton de réinitialisation
O Aucune panne @ Dispositifsaboté () Commutateur AP/STA
o) Le panneau a été ajouté Aucune alarme @D Connecteur de batterie
Liaison

Le panneau n'a pas été ajouté Port d'alimentation
au compte Hik-Connect
Remarque : retirez le capot arriere, car des composants et des interfaces sont situés sur le
capot arriére.

au compte Hik-Connect 8 Interface réseau

Installation

1. Desserrez la vis du capot arriére. Faites glisser le capot arriére et retirez-le du
panneau de commandes

. Insérez une carte SIM dans la fente dédiée.

. Connectez la batterie au panneau de commandes.

. Connectez 'adaptateur d’alimentation au panneau de commandes et a une prise
électrique. Le voyant devient vert au bout d’environ 30s, ce qui signifie que le
dispositif est sous tension.

Remarque : lorsque le panneau de commandes est dépourvu de carte SIM, de batterie, n’est
pas connecté & alimentation secteur ou au réseau, il connait un dysfonctionnement

. Connectez le cable Ethernet a une prise Internet. Quand le dispositif est ajouté a

un compte Hik-Connect, I'indicateur de liaison devient vert.

Fixez le capot arriére dans la position d’installation avec les vis fournies. Montez le

panneau de commandes sur le capot arrire et serrez la vis du capot arriére pour

terminer I'installation.
¢ Ouverture latérale
Sivous devez acheminer le cable par le bas du capot, retirez la plaque de
I'ouverture latérale.

% Vis SABOTAGE
Vous devez absolument fixer la vis SABOTAGE.

Configuration
Configuration via I'application
. Connectez-vous 2 la boutique d’applications « App Store » ou « Google Play » et
saisissez « Hik-Connect » pour rechercher et installer le client mobile.
. Connectez-vous a 'application via votre compte Hi-Connect.
. Touchez « Ajouter un dispositif ». Scannez le code QR du dispositif figurant sur
I'étiquette collée sur le panneau arriére.
Touchez « Connexion au réseau ». Sélectionnez « Connexion sans fil (AP) » comme
mode de connexion.
Placez le commutateur de mode AP/STA sur la position AP et touchez « Confirmer ».
. Touchez « Connexion Wi-Fi » dans la fenétre qui s'affiche. Sélectionnez un réseau
Wi-Fi stable auquel vous connecter et cliquez sur « Suivant ».
. Créez un mot de passe pour activer le dispositif.
Placez le commutateur de mode AP/STA sur la position STA.
Remarque : vous devez saisir le code de vérification (figurant sur I'étiquette du dispositif collée
sur le panneau arriére) avant activation si vous ajoutez le dispositif en entrant son numéro de
série (NS).
Configuration avec le client Web
Connexion au client Web
« Adresse IP par défaut en cas d'utilisation dun navigateur mobile en mode AP : 192.168.8.1.
Le dispositif doit étre en mode
 Adresse IP par défaut en cas de connexion directe du cable réseau & 'ordinateur : 192.0.0.64.
Saisissez I'adresse IP du dispositif dans la barre d’adresse du navigateur Web.
Créez un mot de passe pour activer le dispositif et vous connecter au client Web.
Ajout d’une caméra pour la zone
. Cliquez sur « Systéme - Caméra réseau » pour pouvoir ajouter deux caméras au
panneau de commandes.
. Cliquez sur « Dispositif sans fil-Zone », sélectionnez une zone, cliquez sur I'icone
« Réglages » et sélectionnez une caméra a associer  la zone.
Vous pouvez également associer une caméra  la zone via I'application. Pour en savoir
plus, consultez le manuel d'utilisation du panneau de commandes de sécurité sans fil.
Configuration de la notification push vidéo (Video-Push)
Vous pouvez visionner la vidéo de I'alarme via |'application et I'e-mail. Pour une
configuration détaillée, reportez-vous au manuel d'utilisation du panneau de
commandes de sécurité.
Configuration avec le client iVMS-4200
1. Téléchargez et installez le client iVVS-4200.
Remarque : vous pouvez télécharger le logiciel client sur le site Web officiel
www.hikvision.com
2. Accédez a la page « Gestion des dispositifs », sélectionnez le dispositif dans la liste
des dispositifs en ligne ; cliquez sur « Modifier les paramétres réseau », modifiez
le port 2 80, puis cliquez sur « Ajouter au client ».
Remarque : vous devez activer le dispositif a la premiére utilisation.
X Pour un commutateur multilingue, veuillez consulter le manuel d’utilisation du panneau de
commandes de sécurité (scanner le code QR) pour en savoir plus

e

o

o

2 own e

oun

o0~

-

~

Fonctionnement du bouton de fonction

Remarque : ajoutez la carte ou le porte-clés via le client Web avant d'ajouter le dispositif
périphérique pour annuler lalarme de sabotage.

Ajout d’un dispositif périphérique

Quand le panneau de commandes n’est pas en mode de configuration, appuyez sur
le bouton de fonction situé sur le coté du panneau de commandes et déclenchez un
dispositif périphérique.

Remarque : les télécommandes ne peuvent pas étre ajoutées en utilisant le bouton de fonction
Vérification du signal RF

Quand le panneau de commandes n’est pas en mode de configuration, appuyez
deux fois sur le bouton de fonction et vous pourrez vérifier la force du signal RF sur
le dispositif périphérique.

Observagao: A fungéo GPRS ou 3/4G (implementada com a entrada para cartéo SIM embutida)
depende do modelo do dispositivo.

(@ Alimentagéo Ativagio Armar/ @ Armado () Entrada para cartdo SIM
cA O Dpesativagio desarmar Q) Desarmado (@ Mola antiviolagio
@ratha Falhanosistema (), » Um alarme ocorreu () Botdo Redefinir

Sem falhas @ Dispositivo violado

O Nao hé alarmes

(O Interruptor AP e STA
(@ Conector da bateria
(@) Interface de rede

(@ Entrada de alimentacdo

0 painel foi adicionado &
conta Hik-connect

0 painel ndo foi adicionado
4 conta Hik-connect
Observagdo: Remova a tampa traseira. Alguns dos componentes e interfaces estdo no painel
traseiro.

@ conexdo

Instalagdo

[

Afrouxe o parafuso na tampa traseira. Deslize a tampa traseira e remova-a do
painel de controle.

Insira um cartdo SIM na entrada para cartdo SIM.

Conecte a bateria ao painel de controle.

Conecte o adaptador de energia ao painel de controle e em uma tomada elétrica.

0 indicador de alimentagdo fica verde apds cerca de 30 segundos, o que significa

que o dispositivo estd ligado.

Observagao: As condicdes de auséncia de cartdo SIM, auséncia de bateria, alimentagdo CA

desligada ou rede desconectada causardo falha no painel de controle.

5. Conecte o cabo Ethernet a uma tomada de internet. Enquanto o dispositivo &
adicionado a conta Hik-Connect, o indicador de conexdo fica verde.

6. Trave a tampa traseira na posicdo de instalagdo com os parafusos fornecidos. Fixe
o painel de controle na tampa traseira e aperte o parafuso da tampa traseira para
completar a instalagdo.

¥ Abertura lateral
Se vocé precisar passar o cabo pelo fundo do painel, remova a chapa da abertura
lateral.

¥ Parafuso antiviolagao
E obrigatério apertar o parafuso antiviolagdo.

Eal ol o

Configuragdo

Configuragdo via app
1. Acesse a App Store ou o Google Play e insira Hik-Connect para buscar e instalar o
cliente para celular.

2. Acesse 0 app com a conta Hik-Connect.

3. Togue em Adicionar dispositivo. Leia o cédigo QR no painel traseiro (na etiqueta).

4. Toque em Conectar a uma rede. Selecione Conexo sem fio (AP) como modo de
conexdo.

5. Posicione o botdo dos modos AP/STA em AP e togue em Confirmar.

6. Togue em Conectar ao Wi-Fi na janela de aviso. Selecione e conecte a uma rede
Wi-Fi estavel e clique em Avancar.

7. Crie uma senha para ativar o dispositivo.

8. Coloque o interruptor de modo AP/STA na posicio STA.

Observagao: £ necessario inserir o Codigo de verificagéo (na etiqueta do dispositivo colada no

painel traseiro) antes da ativagao, caso vocé esteja adicionando o dispositivo através da

insercdo do nimero de série (SN).

Configurar via Cliente Web

Acesse o Cliente Web

* 0 endereso P padrio a0 usar o navegador mével em modo AP é: 192.168.8.1. O dispositivo
deve estar em modo

© 0 enderego IP padrao a0 conec(aro cabo de rede diretamente no computador é: 192.0.0.64
Insira o enderego IP do a barra de do a
internet. Crie uma senha para ativar o dispositivo e acesse o cliente Web.

Adicione uma camera para a zona

1. Clique em Sistema - Camera de rede, e vocé podera adicionar duas cdmeras no
painel de controle.

2. Clique em Dispositivo sem fio - Zona, selecione uma zona, clique no icone
Configuragdes e selecione uma cdmera a ser conectada a zona.
Também é possivel conectar uma camera a zona através do app. Consulte o
Manual do Usuario do Painel de Controle de Seguranga Sem Fio para ver os
detalhes.

Configurar o Video-Push
Vocé pode visualizar o video do alarme através do app e via e-mail. Para
configuragdes detalhadas, consulte o Manual do Usudrio do Painel de Controle de
Seguranga.

Configurar via Cliente 4200

1. Baixe e instale o cliente iVMS-4200.
Observagio: Obtenha o software cliente no site oficial: www.hikvision.com.

2. Entre na pagina de Di selecione o di na Lista de
Dispositivos Online, clique em Editar configuraces da rede, altere a porta para
80 e clique em Adicionar ao cliente.
Observagao: Vocé deverd ativar o dispositivo em seu primeiro uso

K Para alterar entre os idiomas, consulte o Manual do Usuério do Painel de Controle de
Seguranga (leia o codigo QR) para obter detalhes.

Operagdo do botdo de fungdo

Observagio: Adicione o cartéo ou controle remoto através do cliente Web antes de adicionar
um dispositivo periférico para restabelecer o alarme de violagdo.

Adicionar dispositivo periférico

Enquanto o painel de controle n3o estiver em modo de configurago, pressione uma vez
0 botdo de funcio na lateral do painel de controle e acione um dispositivo periférico.
Observagao: Controles remotos ndo podem ser adicionados através da operagdo do boto de
fungdo

Verificar sinal de RF

Enquanto o painel de controle ndo estiver em modo de configuragéo, pressione duas
vezes o0 botdo de fungéo e vocé podera verificar a intensidade do sinal de RF no
dispositivo periférico.

>

Nota: La disponibilita della funzione GPRS o 3/4G (implementata nello slot della scheda SIM
incorporato) dipende dal modello del dispositivo.

Accensione (® slot della scheda SIM

(@ Molla antimanomissione
(@ pulsante di reset
Manomissione
® Gichositivo (9 selettore AP/STA

O Nessunallarme @ Connettore della batteria
Interfaccia di rete

(D Alimentazione (@ Inserimento/ @ Inserito
cA o Disinserimento ) Disinserito
Occorrema i

© Allarme > gl

Spegnimento

Guasto disistema
(@Errore

O Nessun guasto
Pannello aggiunto all account
Hik-connect
Pannello non aggiunto
all'account Hik-connect
Nota: Rimuovere il coperchio posteriore, poiché alcuni componenti e interfacce si trovano nel
pannello posteriore.

Installazione
Allentare la vite sul coperchio posteriore. Far scorrere il coperchio posteriore e
rimuoverlo dal pannello di controllo.
Inserire una scheda SIM nello slot apposito.
Collegare la batteria al pannello di controllo.
Collegare I'adattatore di alimentazione al pannello di controllo e a una presa di
corrente. Dopo circa 30 secondi l'indicatore di alimentazione si illumina in verde
ad indicare che il dispositivo & acceso.
Nota: | casi di assenza di scheda SIM, assenza di batteria, interruzione di alimentazione CA o
disconnessione di rete causano un guasto del pannello di controllo.
Collegare il cavo Ethernet a una presa internet. Mentre il dispositivo viene aggiunto a
un account Hik-Connect, lindicatore di collegamento si accende in verde.
Fissare il coperchio posteriore nella posizione di installazione con e viti in
dotazione. Applicare il pannello di controllo sul coperchio posteriore, quindi
stringere le viti del coperchio per terminare l'installazione.
¥ Apertura laterale
Per far passare i cavi attraverso la parte inferiore del pannello e rimuovere il foglio
protettivo del lato di apertura.
¥ Vite ANTIMANOMISSIONE
E obbligatorio fissare la vite ANTIMANOMISSIONE.

Impostazione
Impostauone tramite APP
. Accedere ad App Store o Google Play e inserire Hik-Connect per cercare e
installare il client mobile.
Accedere all'APP con I'account Hik-Connect.
Toccare Aggiungi dispositivo. Effettuare la scansione del codice QR situato sul
pannello posteriore del dispositivo (sull'etichetta).
Toccare Connetti alla rete. Selezionare Connessione wireless (AP) come modalita
di connessione.
Spostare il selettore di modalita AP/STA in posizione AP e toccare Conferma.
Toccare Connetti a Wi-Fi sulla finestra di richiesta a comparsa. Selezionare una
rete Wi-Fi stabile e connettersi ad essa, poi fare clic su Avanti.
Creare una password per attivare il dispositivo.
Spostare il selettore di modalita AP/STA in posizione STA.
Nota: In caso di aggiunta del dispositivo tramite inserimento del numero di serie (SN), occorre
immettere il codice di verifica (disponibile sull'etichetta del dispositivo applicata al pannello
posteriore) prima dell'attivazione.
Impostazione tramite Client web
Accedere al client web
o Indirizzo IP predefinito in caso di utilizzo del browser mobile in modalita AP: 192.168.8.1. II
dispositivo deve essere in modalita AP
o Indirizzo IP predefinito in caso di connessione diretta del cavo di rete al computer: 192.0.0.64
Inserire I'indirizzo IP del dispositivo nella barra degli indirizzi del browser web.
Creare una password per attivare il dispositivo e accedere al client web.
Aggiungere una telecamera per la zona
1. Facendo clic su Sistema-Telecamera di rete, & possibile aggiungere due
telecamere al pannello di controllo.
. Fare clic su Dispositivo wireless-Zona, selezionare una zona, fare clic sull'icona
Impostazioni e selezionare una telecamera da collegare alla zona.
E anche possibile collegare una telecamera alla zona tramite APP; per ulteriori
dettagli consultare il manuale d'uso del pannello di controllo sicurezza wireless.
Configurazione video push
E possibile visualizzare i video di allarme tramite APP ed e-mail. Per i dettagli delle
impostazioni, consultare il manuale d'uso del pannello di controllo.
Impostazione tramite Client 4200
. Scaricare e installare il client iVMS-4200.
Nota: Scaricare il software client dal sito web ufficiale: www.hikvision.com.
2. Accedere alla pagina di Gestione dei dispositivi, selezionare il dispositivo
dall'elenco di dispositivi online, fare clic su Modifica impostazioni di rete, inserire
il numero di porta 80 e fare clic su Aggiungi al client.
Nota: Il dispositivo deve essere attivato per il primo utilizzo.
4 Per ulteriori dettagli in caso di switch multilingua, consultare il manuale d'uso del pannello di
controllo di sicurezza (scansione del codice QR)
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Utilizzo del tasto funzione

@ Interfaccia di alimentazione

Nota: La funcién GPRS o 3/4G (implementada con ranura para tarjeta SIM) depende del
modelo del dispositivo.

(@ Alimentacion _ Encendido @) Armar/ @ Armado (® Ranura de la tarjeta SIM
cA

Fp"aazdf desarmar Q) Desarmado @ Resorte de sabotaje
allo del
Fall ) Ocurri6 una alarma  (8) Botén Reset (R emmr)
Qo O Omams 3w s s i
in er manip oS ektacion 46 tsbaion
Panel agregado a la O Ninguna alarma (@ conector de bateria
@) Conexion

cuenta Hik-Connect Interfaz de red

Panel no agregado a la Interfaz de alimentacién
cuenta Hik-Connect

Nota: Retire la cubierta posterior para acceder a algunos de los componentes y conexiones del
panel posterior.

Instalacion

. Afloje el tornillo de la cubierta posterior. Deslice hacia abajo la cubierta posterior
y retirela del panel de control

2. Inserte una tarjeta SIM en la ranura de la tarjeta SIM.

3. Conecte la bateria al panel de control.

4. Conecte el adaptador de alimentacién al panel de control y a una toma de
corriente. £l indicador de energfa se vuelve verde unos 30 segundos después, lo
que significa que el dispositivo esta encendido.

Nota: Los siguientes estados provocaran un fallo en el panel de control: sin tarjeta SIM, sin
bateria, sin corriente o red desconectada.

5. Conecte el cable Ethernet a una salida de Internet. El indicador de enlace pasa a
verde mientras se agrega el dispositivo a la cuenta Hik-Connect.

6. Asegure la cubierta posterior en la posicin de instalacién con los tornillos

provistos. Cologue la cubierta posterior en el panel de control y apriete el tornillo
para completar la instalacién.

¥ Apertura lateral
Si necesita pasar el cable a través de la parte inferior del panel, retire la lmina de
la apertura lateral.

¥ Tornillo antimanipulacién
Es obligatorio asegurar el tornillo antimanipulacién.

Configuracién

Configurar mediante la aplicacion

1. Acceda a la App Store 0 a Google Play e introduzca Hik-Connect para buscar e

instalar el cliente mévil.

Inicie sesion en la aplicacion con la cuenta de Hi-Connect.

Pulse Afiadir dispositivo. Escanee el cédigo QR del panel trasero (en la etiqueta).

Pulse Conectar a una red. Seleccione Conexion inalémbrica (AP) como modo de

conexion.

Sittie el interruptor de modo AP/STA en posicion AP, pulse Confirmar.

Pulse Conectar a wifi en la ventana emergente. Seleccione y conéctese a una red

wifi estable y haga clic en Siguiente.

Cree una contrasefia para activar el dispositivo.

Pulse el interruptor de modo «Punto de acceso/Estacién de trabajo» para

seleccionar Estacion de trabajo.

Nota: Debe introducir el codigo de verificacién (situado en la etiqueta del dispositivo pegada en

el panel trasero) antes de la activacion si afiade el dispositivo introduciendo el nimero de serie.

Configure a través del cliente web

Inicie sesion en el cliente web

o Direccion IP predeterminada al utilizar el navegador mévil en modo AP: 192.168.8.1. I
dispositivo debe estar en modo AP.

o Direccion IP predeterminada al conectar el cable de red directamente al ordenador:
192.0.0.64
Introduzca la direccion IP del dispositivo en la barra de direcciones del navegador web.
Cree una contrasefia para activar el dispositivo e inicie sesién en el cliente web.

Aadir una cémara para la zona

1. Haga clic en Cémara de red de sistema, y podré afiadir dos camaras para el panel
de control.

2. Haga clic en Zona de dispositivo inalambrico y seleccione una zona. Haga clic en el
icono de Ajustes y seleccione una camara para vincular a esa zona.

También puede vincular una cdmara a la zona a través de la aplicacion. Consulte
el Manual de usuario del Panel de control de seguridad inaldmbrico para mas
informacion.

Configure las notificaciones de video
Puede ver el video de alarma a través de la aplicacion y el correo electrénico. Para
ver los detalles de la configuracion, consulte el manual de usuario del panel de
control de seguridad.

Configuracion a través del cliente 4200

1. Descargue e instale el cliente iVMS-4200.

Nota: Obtenga el software de cliente en la pagina web oficial: www.hikvision.com.

2. Acceda a la pagina de de el ivoen la
lista de dispositivos en linea, haga clic en Editar ajustes de red, cambie el pueno a
80 y haga clic en Afiadir a cliente.

Nota: Debe activar el dispositivo para su primer uso.
Para el cambio de idioma consulte el Manual de usuario del panel de control de seguridad
(escanee el cédigo QR) para mas informacion.
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Nota: L'aggiunta di schede o portachiavi tramite client web deve avvenire prima di sggiungere B OP€racion del botén de funcion

dispositivi periferici per cancellare gl allarmi di manomissione.
Aggiungere il dispositivo periferico

Quando il pannello di controllo non si trova in modalita di configurazione, premere
una volta il tasto funzione sul lato del pannello di controllo per attivare un
dispositivo periferico.

Nota: | portachiavi non possono essere aggiunti tramite |'uso del tasto funzione.

Controllo del segnale RF

Quando il pannello di controllo non si trova in modalita di configurazione, premere
due volte il tasto funzione per controllare l'intensita del segnale RF sul dispositivo
periferico.

Nota: Afiada una tarjeta o un llavero a través del cliente web antes de afiadir un dispositivo
periférico para eliminar una alarma antimanipulacion.

Agregar un dispositivo periférico

Estando el panel de control fuera del modo de configuracién, pulse el botén de
funcién en el costado del panel de control una vez y active un dispositivo periférico.
Nota: No es posible agregar tokens de hardware mediante el accionamiento del boton de funcion.
Verifique la sefial de radiofrecuencia

Estando el panel de control fuera del modo de configuracién, pulse dos veces el
botén de funcién para verificar la intensidad de la sefial de radiofrecuencia del
dispositivo periférico.

Mpumenakue: Hanane dynkuun GPRS wm 3/4G (npw BcTpoeHHoM croTe A SIM-kapTi)
33BUCHT OT MOAEAY YCTPOViCTER
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Mlawens ao6asnena k yseTHoit
sancu Hik-Connect

Mawens He ao6asnena Kk yueTHoi
sanucu Hik-Connect
MpuMeuaHme: YABNUTE 334HI00 KPBILIKY, 3 TaKie HEKOTOPbIe KOMMOHEHTb! 1 Pasbembl Ha
3apHeii naHenn

@ Mounosenme

YcraHoBKa

1. OTKPYTUTE BMHT Ha 3ajHeit KpbILKe. CHUMUTE 33AHIOK KPbILIKY NyAbTa
YNPaBNeHNA, CABUHYB ee BHU3.
. BcrasbTe SIM-KapTy B COOTBETCTBYIOWMIA COT.

MoaKntoumTe BaTapeto K NaHenn ynpasneHua.

MoaKNIouMTe KaBenb aaaNTepa NUTaHMA K NaHENW yNPaBAeHWA, a BUAKY afanTepa

BCTaBbTE B PO3ETKy. [pUMEPHO Yepes 30 CeK. MHANKATOP NUTaHA 3arOpUTCA

3eN1eHbIM. 3TO 03HAYAET, UTO YCTPOMCTBO BKAYEHO.

Mpumedatine: OTCyTcTBMe SIM-KapTHI, GaTapew, NWTaHWA NEPEMEHHOTO TOKa AN

OTK/KOYEHME OT CETU MOXET Bbi3BaTb C60i1 B paboTe NaHenu ynpasneHms.

MoakntoumTe Kabenb Ethernet K pasvemy r106anbHON ceTw. Koraa ycTpoicTso
[06aBAAETCA K yUeTHOM 3anucy Hik-Connect, MHAVKATOP NOAKMIOUEHMA HaunHaeT
CBETUTLCA 3€/1EHbIM LBETOM.

6. 3aKpenuTe 3aAHIO0 KPBILLKY B
NPUAAraeMbIX BUHTOB. [IPUKPENUTE NaHenb yNpaseHHa K 33AHew KpbILLKE 1
3aTAHWUTe BUHT 33/JHeil KPbILUKM 1A 3aBePLIEHNA YCTAHOBKM.

¥ Bokosoe oTsepcThe
Ecnu BbI XOTUTE NPONOKUTL KaBeNb HePe3 HMKHIOK YacTb NaHeNu, yaanute
3arnyLKy Ha GOKOBOM OTBEPCTM.

K BYHT NPOTMBOB3NOMHOM 3aULTHI
Cneayer

Hactpolika

Hactpoiika Yepes npunoxerue
OTkpoiite App Store nu Google Play v BseawTe & cTpoky noucka Hik-Connect,
4TOBbI CKaYaTb 1 YCTAHOBMT MOBUALHbIR KAMEHT.

. BoiiavTe 8 npuoxeHme yepe3 yuerhyio sanuce, Hlk Connect.

3. Hammmre e QR-Kop,
naHenm (Ha sTUKeTKe).

. Hasmmute «TIOAKNIOMNTBCA K CETUY. B KaUeCTBe pexMma MoAKIoYeHMs BbibepnTe

«BecnposoaHoe coeanHerne (AP)».

MNepeseauTe nepekniouatens pexmmos AP/STA B nonowekme AP, HaxmuTe

«ToaTeepANTS.

HasmuTe «MoakniounTbea K Wi-Fi» B0 BCnAbiBatoliiem okHe. BbibepyTe TouKy

Wi-Fi O CTaBUAIbHBIM COBAMHEHMEM 1 HaxmMuTe «aneer.

Co3paiiTe Naponb AnA aKTUBALMM YCTPOICTBA.

NepeseauTe nepekiouaTens pexumos AP/STA 8 nonowenue STA.

TIpUMEvaHHe: ec/ Bl AOGABNAETE YCTPOVICTEO NyTeM BBOA3 ET0 CepUIHOTO HOMEpa, Neper

BBeCTH €T KOA (NpUBEACH Ha STUKETKE Ha 3aAHeH
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naWenw yctpoicrea).
Hacrpoiika yepes Be6-knneHT
Bomme 5 BeG-K/MeHT
i IP-agpec npu u 6pay3epa B pexume AP:

m 168.8.1 8 pexume AP.
© CranaapTHbiii IP-a/Apec Npu NOAK/IOEHNN CETEBOrO KABENA HAMPAMYIO K KOMbIOTEpY:

192.0.0.64.

Bsegme IP-aapec yCTpOIiCT8a 8 CTPOKe NoUcKa Be6- Epavsepa Cosgaiite napons

v BX0Aa B

Lloﬁasnewe Kameps! K 30He
1. HamuTe «CHCTema — CeTesan Kamepay, 1 Bbl MOeTe A06aBUTH ABE KaMePbI Ha
NaHenb ynpasnexms.
2. Hawmure - 30Ha»,
«T1apameTpbi» 1 BbIGEPUTE KAMepy AN NPUBASKH K 30HE.
Bbl Tak)Ke MOMETe NPUBA3ATH KAMEPY K 30HE 4epes NPUOKeHHe. 1A nonyueHua

30HY, HXMMTE 3HAUOK

M. «Py
cuctemoit Vi cetun.
HacTpoiiKa BCNNbIBAIOLX BUACOYBEAOMACHMI
Bbl MOweTe UrHazbHOE BUAEO Yep uno Vi
noute. [LnA nony; pOBHOI ° 7
P K narenu cucremoit

Hactpoiika yepes knueHT 4200

1. CKavaiiTe v yCTaHOBUTE KAMEHT IVMS-4200.

MpUMENaHMe: KIUEHTCKOE NPOTPAMMHOE OBECTIEUEHHE MOXHO MOAYHMTS Ha OdMUMANEHOM
6e6-caiire www.hikvision.com.

2. OTKpoiiTe CTpaHMLy B0
BKNaAKe «CICOK NOAKMIOHEHHbIX YCTPOICTBY, HamuTe <U3MEHUTS NapameTpbl
ceTi», ykauTe Nopt 80 U HammuTe «[106aBUTL B KAMEHT».

Mpy nepsom yCTpoiicrea ero

9 [177 NonyHeHwA NOAPOBHOT MHBOPMALIMH O NEPEXOAE Ha APYTO/i A3LIK CM. «PYKOBOACTED

nanenm cucremon (oTcKanupyiite QR-Kop).
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A Skcnnyatauma GYHKUMOHANIBHOWM KHOMKK

MlpUmevaHyte: 4TOBbI AE3aKTUBMDOBATS CHTHAN TPEBOTM NPK B37I0Me, Nepea A06aBneHHem
NepUGEPMIIHOTO YCTPOICTBa A06ABLTE Uepes Be6-KANEHT KapTy WK GPeNoK.
No6asneHune nepmd)epmMHoro ycTpoiictea

Koraa nawens 8 pexume KMTe
KPaTKOBPEMEHHO KHOMKY ¢ym<um4 Ha 6OKOBOI CTOPOHE NaHeNH, YToBbI

MIpumenaHie: BPeoKH HeNb3n AOBABHTS C OMOLIBIO KHOMKH dYHKLiA

Mposepka paAMoHacToTHoro curHana
Koraa naHens

ABaKAb! HAKMMTE

KO GYHKLL ATOb! NpOSERATE MOLIHOCTS pAAMOSACIOTHOTS cATsana
nepudepHiioro ycTpoiicTsa.

Especificagbes Specifiche Especificaciol TexHUYeCcKne gaHHble
Alarm Input 32 Alarm Input 32 Alarm Input 32 Alarm Input 32 Alarm Input 32
Alarm Output 32 Alarm Output 32 Alarm Output 32 Alarm Output 32 Alarm Output 32
Connexion de Conexio de Conexién de
i Sirene 2 dispositivos | Sirene 2 spositivo  |Sirena 2 Sirena 2 noakntouenme |Cvpena 2
sans fil sem fio wireless i
Télécommande 8 Comando 8 Portachiavi 8 Llavero transmisor 8 Bpenok 8
Partition 1 Divisao 1 Partizione 1 Particion 1 Pasgen 1
Interaction | Sortie audio 1L,15wW Interagdo Saida de dudio 1,15W Interazione | Uscita audio 1,15wW Interaccién | Salida de audio 1,15W B3aumopeicTeue | AyanoBbIXos, 1-1,5B1
Fréquence RF 868 MHz Frequéncia de RF 868 MHz Frequenza RF 868 MHz Frecuencia RF 868 MHz actora pagnokanana 868 Mry
- - N — PaavouactotHan
RF Modulation RF 2GFSK RF Modulagdo de RF 2GFSK RF Modulazione RF 2 GFSK Radiofrecuencia | Modulacion de RF 2GFSK 2GFSK
) -~ N N i - aNbHOCTb ACHICTBHA
Portée RF 800 m (espace dégagé) Distancia de RF 800 m (espago aberto) Distanza RF 800 m (Spazi aperti) Distancia de ia 800 m (distancia abierta) ﬂamm”aﬁa 800 m (Ha OTKpbITOM NpOCTPaHCTBe)
Réseau filaire |Ethernet 10/100 Mbit/s auto-adaptatif Rede com fios | Ethernet Autoadaptativa 10M/100M Rete cablata | Ethernet Auto adattivo 10 M/100 M Red por cable |Ethernet 10 M/100 M autoadaptativo NposoaHan cetb |Ethernet 10M/100M ¢ a8TONOACTPOI KO
Fonctions de notification push vers Suporta notificaces push de relatérios Supporta notifiche di segnalazione Compatible con informe de notificacién MoaaepsKa yBeAoMAEHNi! B ARC 1
Réseau GPRS, 3/4G ARC et cloud, de notification par Rede celular | GpRs, 3/4G para ARC e nuvem, notificacges em Rete cellulare |GpRs, 3/4G verso ARC e Cloud, notifiche testuali Red mévil  |GpRs, 3/4G push a ARCYy la nube, notificacion de CoTosasi ceTb | GPRS, 3/4G 061aKe, TKCTOBbIX COOBLYCHMH SMS 1
cellulaire message SMS et de notification audio texto via SMS e notificaces em audio tramite SMS e notifiche audio tramite texto a través de SMS y notificacion de 38YKOBLIX YBEAOMACHMI N0 TeNehOH
via appel téléphonique via chamada telefonica chiamate telefoniche audio a través de llamada telefdnica VHOBBIX YBeA v
Standard 802.11b/g/n Padrao 802.11b/g/n Standard 802.11b/g/n Estandar 802.11b/g/n Cranaapt 802.11b/g/n
Wi-Fi Cryptage Pris en charge Wi-Fi Criptografia Suportado Crittografia Supportato Wi-Fi Cifrado Compatible Wi-Fi n A
Canal 2,4GHz Canal 2.4G Canale 2,4GHz Canal 2,4 GHz Kanan 2,41y
Application et | APPlication iVMS-4200 et application mobile Aplicaggoe | Aplicativo iVMS-4200, e app para celular Applicazione iVMS-4200 e aPP mobile Aplicaciony | Aplicacion iVMS-4200 y aplicacién mévil n VMS-4200 1 MO6MAbHOE NpUAOXeHHe
protocole | protocole SIA - Contact ID protocolo | Protocolo SIA - Contact ID protocollo | protocollo SIA - ID contatto protocolo  |Protocolo SIA - ID de contacto npoTokon | fpoTokon SIA - npotokon Contact ID
Utilisat 13 (1 installateur, 1 administrateur L . 13 (1 instalador, 1 administrador e Utent Utent 13 (1 Installatore, 1 Amministratore Usuari Usuari 13 (L instalador, 1 administrador y n n 13 (1 ycranosumK, 1 aaMUHMCTpaTOP
isateur | Utilisateur e oy Ususrio  [Usudrio 11 usudrios gerais) ente ente e 11 Utenti generali) suario suario 11 usuarios generates) lonb3osatent |Monb3osatens o L
Puissance 5VCC10W Power (Alimentagao) 5VCC, 10W Alimentazione 5V 10W Alimentacion 5V CC,10W Nutanme 5 B nocr. Toka, 10 BT
Consommation Consumo Consumo (sin HDD) <56W ToTpe6aAeman MOLLHOCTb
(sans disque dur) <56W (sem o disco rigido) SEW Consumo (senza HDD)  [<5,6 W = — 4 (6e3 wectkoro gucka) | < >0 BT
emperatura de
Température de 10 °C A EE 1 Temperatura de 10° o Temperatura operativa  |Da-10 °Ca 55 °C funci et de-10°Ca55°C PaBouan Temnepatypa |0t -10°C 40 55°C
Autres fonctionnement 10°cass c outros  |operagio 107Cass°C Altro e Otros unclonamiento Bpyroe I -
- midita di % 2 90% Humedad de NaHOCTb B paBouem o0
Humidité de 10390% Umidade de operagio | 10% a 90% funzionamento Da 10% a 90% funcionamiento 10%290% pexime 10-90%
Matériau de fa cogue PCIABS Material do invélucro PC+ABS Materiale del guscio PC+ABS Material de la carcasa ~ [PC + ABS Marepuan kopnyca TK/ABC-nnactuk
Dimensions (I x Hx L) 155 x 155 x 35 mm Dimensdes (Lx Ax P) 155 x 155 x 35 mm Dimensioni (L x A x P) 155 x 155 x 35 mm Dimensiones 155 x 155 x 35 mm Pasmepb! (1 x LU x B) 155 x 155 x 35 M

DS-PD2-P10P-W

Wireless 10m Pet Immune PIR Detector

Wirepdeiic anextponuTana

PYCCKUMN
NoACHeHUA K pUCyHKam

FRANGCAIS ESPANO

Referencias del diag

ITALIANO
Riferimento schemi

PORTUGUES
Referéncias do diag

Références du schém

Contrdle d’un dispositif sans fil Controle de dispositivo sem fio Controllo dispositivo wireless Control del dispositivo inaldmbrico YnpasneHue 6ecnpoBoAHbIM YCTPOUCTBOM

Inscription
Veuillez inscrire le détecteur dans un délai de 90 secondes aprés sa mise
en route.

Ajout local

1. Accéder au mode inscription sur le panneau de commandes de sécurité.

2. Ajoutez le détecteur : Maintenez enfoncée la touche d’inscription
jusqu’a ce que les trois voyants clignotent en alternance. Le voyant vert
clignotera 8 fois si I'inscription est terminée.

3. Test de communication : Relachez le ressort anti-sabotage pour
déclencher I'alarme.

Remarque : La distance entre le panneau de commandes de sécurité et

le détecteur doit étre inférieure a 50 cm.

Initialisation du détecteur

1. Retirez la batterie pour etemdre le detecteur

2. plus tard, la touche d’inscription et
réinstallez la batterie pour mettre en route le détecteur en méme
temps pour que les trois voyants commencent a clignoter en
alternance. Relachez la touche d’inscription pendant que les trois
voyants clignotent une fois ensemble.

Diagnostic (vérifier I'intensité du signal avant le
montage)

Avant le montage, assurez-vous que le voyant lumineux reste vert a la
position d’installation lorsque le détecteur est en mode de mesure de la
force du signal.

Cablage du support

Registro

Registre o detector dentro de 90 segundos depois de ele ser ligado.

Adicionar localmente

N

. Coloque o painel de controle de seguranga no modo de registro.
. Adicione o detector: mantenha pressionada a tecla de registro até que

os trés LEDs pisquem alternadamente. O LED verde piscara 8 vezes
quando o registro for concluido.

w

alarme.

. Teste de comunicag&o: solte a mola de ANTIVIOLAGAO para acionar o

Observacgdo: A distdncia entre o painel de controle de seguranca e o
detector deve ser de menos de 50 cm.

Inicializar o detector

1. Remova a bateria para desligar o detector.

2. Cinco segundos depois, mantenha pressionada a tecla de registro e,
ao mesmo tempo, reinstale a bateria para ligar o detector, o que fard
com que os trés LEDs comecem a piscar alternadamente. Solte a tecla
de registro quando os trés LEDs piscarem juntos ao mesmo tempo.

de montar)

Diagndstico (verifique a intensidade do sinal antes

Certifique-se de que o LED permanega verde na posicdo de instalagao
quando o detector estiver em modo de intensidade de sinal, antes da

montagem.

Fiagdo do suporte

Registrazione
Registrare il rilevatore entro 90 secondi dopo |'accensione.

Aggiunta locale

1. Entrare in modalita di registrazione del pannello di controllo di
sicurezza.

. Aggiunta rilevatore: Tenere premuto il tasto di registrazione fino a che
itre LED non lampeggiano alternativamente. Il LED verde lampeggia
8 volte al termine della registrazione.

. Test di comunicazione: Rilasciare la molla MANOMISSIONE per
attivare I'allarme.

Nota: La distanza tra il pannello di controllo di sicurezza e il rilevatore

deve essere meno di 50 cm.

N

w

Inizializzazione del rilevatore

1. Rimuovere la batteria per spegnere il rilevatore.

2. Dopo 5 secondi, premere il tasto di registrazione e reinstallare la
batteria allo stesso tempo per accendere il rilevatore e far
lampeggiare alternativamente i tre LED. Rilasciare il tasto di
registrazione mentre i tre LED lampeggiano insieme una volta.

Diagnostica (verificare la potenza del segnale
prima di installare il dispositivo)

Assicurarsi che il LED rimanga verde in posizione di installazione mentre
il rilevatore & in modalita intensita di segnale prima del montaggio.

A Cablaggio staffa

H Registro

Registre el detector en un periodo de 90 segundos después de encenderlo.

Agregar localmente

1. Asegurese de que el panel de control de seguridad acceda al modo de
registro.

2. Agregar el detector: Mantenga pulsado el botén de registro hasta que
los tres ledes parpadeen alternativamente. El led verde parpadeara
8 veces una vez finalizado el registro.

3. Prueba de comunicacién: Suelte el muelle de MANIPULACION para
disparar la alarma.

Nota: La distancia entre el panel de control de seguridad y el detector

debe ser inferior a 50 cm.

Inicializar el detector

1. Retire la pila para apagar el detector.

2.5 s después, mantenga pulsado el boton de registro y vuelva a insertar
la pila para encender el detector al mismo tiempo para que los tres
ledes empiecen a parpadear alternativamente. Suelte el boton de
registro cuando los tres LED parpadeen a la vez.

Diagnéstico (Comprobar intensidad de la sefial
antes del montaje)

Asegurese de que el led se mantenga iluminado en verde en la posicién
de instalacién cuando el detector esté en el modo de intensidad de
sefial antes del montaje.

A Cableado del soporte

Peructpaums

3aperucTpupyiite 4aTumK B TeueHme 90 CeKyH/ NOC/E BK/IOYEHNA NUTAHWUA.

JlokanbHoe po6aBneHne

1. BK/IOUMTE PEKMM PErnCTPaLMM Ha NaHenN yNpasaeHns CUCTEMON
6esonacHocTu.

2. fobasnexue aatunka: Haxmure n iiTe KHoMKy per
noKa TpU CBETOAMOAA HE HaUHYT MUraTb noodepeaHo. Koraa
perucTpauua GyAeT BbINONHEHa, 3e/1eHbIi CBETOAMOA MUTHET 8 pas.

3. TectupoBaHue cazn: OTRycTMTE NPYXXUHY AaTumnka B3/IOMA ana
aKTUBaLUWM CUrHaNa TPEBOTU.

Mpumeyarue. PaccTosHUe MeXAY NaHeNblo YNPaBAeHUs CUCTEMOIA

6€30MacHOCTM 1 AATYMKOM O/MKHO BbITb MeHee 50 cm.

Mnmumann:au,m AaTumKa
6atapeio ans AaTumKa.

2. Yepes 5 ceKyHA HaxMuTe KHOMKY PerncTpaunm 1, yaepxmean ee,
BCTaBbTe GaTapeto Ha MecTo. Mocsie 3TOro TP CBETOAMOAA HAUHYT
MuraTb nooyepeAHo. OTNyCTUTe KHOMKY PerucTpaumy, Koraa sce Tpu
CBETOAMOAA MUTHYT OAMH Pa3 OAHOBPEMEHHO.

[lnarHocTuKa (NpoBepKa ypoBHA cUrHana nepeg,

MOHTaXom)

I'Iepe/J, VCTEHOBKOH YAOCTOBEPbTECH, YTO CBETOANOA CBETUTCA 3e/1eHbIM
UBETOM B MOHTaXHOM NONOXEHWUU, KOraa AaTyuK HaXO0AUTCA B peXxume
onpeaeneHuns MOWHOCTH CUTHana.

Pa3BoaKa OCHOBaHMA

Spécification Especificagdo Specifiche Especificacion TexHUuYecKue faHHble
Plage de détection 10m Faixa de deteccdo 10m Campo di rilevamento 0m Alcance de deteccion 10m [vanazon o6Hapywern 10m
Angle de détection 85° Angulo de detecgio 85° Angolo di rilevamento 85° Angulo de deteccién 85° Yron o6HapyeHnA 85°
. c - —
de Pobjectif Zones de détection 56 zones et 6 plans da lente Zonas de detecgdo 56 zonas e 6 planos dell'obiettivo Zone di rilevamento 56 zone e 6 piani CB(;:"it:lfelnf":ﬂS Zonas de deteccion 56 zonas y 6 planos XapaKTepuctukm 30HbI 06HapyxeHna 56 30H 1 6 nnockocTen
Vitesse de détection 0,3-3,0m/s Velocidade de deteccio 0,3a3,0m/s Velocita di rilevamento 0,3-3,0m/s Velocidad de deteccion 0,3-3,0m/s CKOpOCTb OBHapyeHua 0,3-30m/c
Hauteur de montage 1,8-2,4m Altura de montagem 1,8a24m Altezza di montaggio 1,8-2,4m Altura de montaje 1,8-2,4m YCTaHOBOHaA BbICOTA 1,8-24m
Immunité aux animaux 24kg Imunidade a animais 24kg Immunita agli animali 24kg contra mascotas 24kg OTCYTCTBME NOKHbIX CaGaTBIBAHMIA MpH |y
" 9 " n 0 0BHapYMEHMM AOMALIHX UBOTHBIX
Technologie Blue Wave Pris en charge Tecnologia Blue Wave Suportado Tecnologia Blue Wave Supportato Tecnologia Blue Wave Compatible
- < one dgitale del Compensacion de temperatura Textonorva Blue Wave Nopnepusaetca
. Compensation numérique Pris en charge Compensagdo de temperatura | g,00aq0 ompensazione digitale della | g\ 00 rtato < Compatible
Caractéristiques | de Ia température & Recursos principais | digital P Funzioni principali | temperatura PP Funciones claves | 9/81t?! OcHoBmbie Gy | venmny o4 Noanepwusaetca

rotection anti-sabotage Entrée du signal antisabotage

Protegao antiviolagdo

entrada de sinal de violagdo

ingresso segnale di
da issioni anteriore,

Frontal, trasera y entrada

Proteccién antimanipulacién | de sefial de manipulacién

BXOA CHTHana AAATUNKOS
s3noma (nepeanero,

avant, arriére et support frontal, traseira e do suporte Pr 3awura ot B3noma
o o " PP o eadores Geeraiiaie g d posteriore e staffa de soporte 3aaHer0 1 KpOHWTeHa)
ndicateurs de puissance du ndicadores de intensidade de i 7 N
signal (551) Pris en charge sinal (sS1) Suportado Indicatore potenza segnale (SS1) | Supportato :gg;f;‘i"s"fS?;a':ee’nz?n:?;s"a' Compatible Vhaukatopsi yposws curwana (SSI) | Moaaepmmsaetca
Fréquence 868 MHz Frequéncia 868 MHz Frequenza 868 MHz Frecuencia 868 MHz Yacrora 868 Mry,
sans fil Modulation 2GFSK Sem fio Modulagdo 2GFSK Wireless Modulazione 2 GFSK Modulacion 2GFSK Mogynsuns 2GFSK
Portée en espace dégagé 800 m Alcance em espago aberto 800 m Portata in spazi aperti 800 m Alcance en espacios abiertos | 800 m HaneHoCTs AEiCTaN Ha OTKPbITOM | 000
npocTpaHcTee
écificati Batterie au lithium 3 Vincluse | 1x CR123A Gpticaselada | Bateriade liiode 3 Vinclusa | 1x cR123A specifche elttriche | 22er 22! ifioda3Vinclusa | 1x CR123A Bateria de litio de 3 Vincluida | 1x CR123A B KoMARERT BXORIT TR
électriques " - N de vis3o dupla " N P - " eléctricas F—— — 6atapen 3B CR123A, Lu.
Durée de vie de la batterie (ans) | 2 Duragéo geral da bateria (anos) | 2 Durata generale batteria (anni) |2 Vida il de la bateria (afios) 2
- " - = - - — — " - — Cpeasii cpok crywGei Garapen (roa) | 2
Fonctionnement | rangement | -10 °C a +40 °C (certifiée) Operagao | armazenagem -10 °C a +40 °C (certificado) Operativo / archivio Da -10°Ca +40 °C (certificata) Operacion | almacenamiento | -10 °C a +40 °C (certificado) ETevIEs
o7-10°C o +
Autres détails Poids. 125g Outros detalhes | Peso 125¢ Altri dettagli Peso 125g Otros datos Peso 125g Swcnyaraumn | xpanenue (cepTuduunposanHas)
Dimensions (H x | x P) 117 x 69 x 50 mm Dimensdes (Ax L x P) 117 x 69 x 50 mm Dimensioni (Ax L x P) 117 x 69 x 50 mm Dimensiones ] 117X 69 X 50 mm Apyrue ceepenun (.0 cy 1251
S 4 Jafond | P N S o B o Staffa d it S (alto x ancho x profundidad) Pa3mepsl (Bx LU xT) 117 X 69 x 50 Mm
upport de montage au plafond | Pris en charge uporte montado no teto uportado taffa di montaggio a soffitto upportato - -
PP ge aup! 8 . P P Accessori 88 PP Soporte de montaje entecho | Compatible KPOHLITE/iH /1A MOHTaXa Ha NoToNKe | MoAAEPIMBAETCA
. . Suporte para montagem na Staffa di montaggio a parete Soporte de montaje en pared . o6opyaosaMe | KpOHWITelin AnA MOHTaNXa Ha

Support de montage mural inclus | Pris en charge parede incluido Suportado Py Supportato incluido Compatible Crone nownaraercn MoaaepHusaetca

U
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Wireless Magnetic Contact

FRANCAIS

Références du sché

Remarques concernant I'installation

Il est conseillé d’effectuer I'acquisition du contact sur le panneau
de commandes. Un test de force du signal doit ensuite é&tre
réalisé afin de s’assurer que le lieu le mieux adapté est choisi pour
garantir une plage sans fil optimale.

Surfaces d’installation

Le contact peut étre monté sur des matériaux de construction
typiques, tels que bois, PVC, brique, métal, etc.

Menus de programmation nécessaires

CONTROLE DU DISPOSITIF SANS FIL (INSCRIPTION DU

DISPOSITIF SANS FIL)

Inscription locale

1. Accéder au mode inscription sur le panneau de commandes de
sécurité.

2. Inscription du détecteur : Maintenez enfoncée la touche
d’acquisition jusqu’a ce que les trois voyants clignotent en
alternance. Le voyant vert clignotera 8 fois si I'inscription est
terminée.

3. Test de communication : Relachez le ressort anti-sabotage pour
déclencher I'alarme.

Remarque : La distance entre le panneau de commandes de

sécurité et le détecteur doit étre inférieure a 50 cm.

Initialisation du détecteur

1. Retirez la batterie pour éteindre le détecteur.

2.5 secondes plus tard, maintenez enfoncée la touche
d’inscription et réinstallez la batterie pour mettre en route le
détecteur en méme temps pour que les trois voyants
commencent a clignoter en alternance. Relachez la touche
d’inscription pendant que les trois voyants clignotent une fois
ensemble.

DIAGNOSTICS

Avant le montage, assurez-vous que le voyant lumineux reste vert
a la position d’installation lorsque le détecteur est en mode de
mesure de la force du signal.

PORTUGUES
Referéncias do diagrama

Notas de instalagdo

Recomenda-se que o contato seja registrado no painel de
controle. Um teste de intensidade do sinal deve ser executado
em seguida para certificar que o local mais adequado seja
escolhido, garantindo uma distancia sem fio ideal.
Superficies de instalagdo

O contato pode ser montado em materiais de construgdo
tipicos, como madeira, PVC, tijolo, metal, etc.

Menus de programagdo requeridos

CONTROLE DO DISPOSITIVO SEM FIO (REGISTRAR

DISPOSITIVO SEM FIO)

Registrar localmente

1. Coloque o painel de controle de seguranga no modo de
registro.

2. Registre o detector: Segure a tecla de registro até que os trés
LEDs pisquem alternadamente. O LED verde piscard 8 vezes
quando o registro for concluido.

3. Teste de comunicagdo: solte a mola de ANTIVIOLAGAO para
acionar o alarme.

Observagdo: a distancia entre o painel de controle de seguranga

e o detector deve ser menor do que 50 cm.

Inicializar o detector

1. Remova a bateria para desligar o detector.

2. Cinco segundos depois, mantenha pressionada a tecla de
registro e, a0 mesmo tempo, reinstale a bateria para ligar o
detector, o que fara com que os trés LEDs comecem a piscar
alternadamente. Solte a tecla de registro quando os trés LEDs
piscarem juntos ao mesmo tempo.

DIAGNOSTICO

Certifique-se de que o LED permanega verde na posi¢do de
instalagdo quando o detector estiver em modo de intensidade
de sinal, antes da montagem.

ITALIANO
Riferimento schemi

Note di installazione

Si suggerisce di registrare il contatto presso il pannello di
controllo. Occorre eseguire un test di intensita del segnale per
scegliere la posizione pili adatta e garantire la massima portata
del collegamento wireless.

Superfici di installazione

Il contatto puo essere montato sui tipici materiali da costruzione,
quali legno, PVC, mattoni, metallo ecc.

Programmazione menu richiesta

CONTROLLO DISPOSITIVO WIRELESS (REGISTRAZIONE

DISPOSITIVO WIRELESS)

Registrazione locale

. Entrare in modalita di registrazione del pannello di controllo di
sicurezza.

2. Registrazione del rilevatore: Tenere premuto il tasto di
registrazione fino a che i tre LED non lampeggiano
alternativamente. Il LED verde lampeggia 8 volte al termine
della registrazione.

. Test di comunicazione: Rilasciare la molla MANOMISSIONE per
attivare I'allarme.

Nota: la distanza tra il pannello di controllo di sicurezza e il

rilevatore deve essere meno di 50 cm.

Inizializzazione del rilevatore

1. Rimuovere la batteria per spegnere il rilevatore.

2.Dopo 5 secondi, premere il tasto di registrazione e reinstallare

la batteria allo stesso tempo per accendere il rilevatore e far
lampeggiare alternativamente i tre LED. Rilasciare il tasto di
registrazione mentre i tre LED lampeggiano insieme una volta.
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DIAGNOSTICA

Assicurarsi che il LED rimanga verde in posizione di installazione
mentre il rilevatore & in modalita intensita di segnale prima del
montaggio.

ESPANOL
Referencias del diagrama

1]

Notas sobre la instalacion

Se recomienda memorizar el contacto en el panel de control.
Luego, debe realizarse una prueba de intensidad de sefial para
garantizar la seleccion de la ubicacién mas adecuada para
asegurar un alcance inalambrico dptimo.

Superficies de instalacion

El contacto puede montarse sobre materiales de construccion
tipicos; como madera, PVC, ladrillo, metal, etc.
Programacion de menus requerida

CONTROL DE DISPOSITIVO INALAMBRICO (REGISTRAR

DISPOSITIVO INALAMBRICO)

Registrar localmente

1. Asegurese de que el panel de control de seguridad acceda al
modo de registro.

2. Registro del detector: Pulse la tecla programada hasta que los
tres ledes parpadeen de forma alterna. El led verde parpadeard
8 veces una vez finalizado el registro.

3. Prueba de comunicacién: Suelte el muelle de MANIPULACION
para disparar la alarma.

Nota: La distancia entre el panel de control de seguridad y el

detector debe ser menor de 50 cm.

Inicializar el detector

1. Retire la pila para apagar el detector.

2.5 s después, mantenga pulsado el botén de registro y vuelva a
insertar la pila para encender el detector al mismo tiempo para
que los tres ledes empiecen a parpadear alternativamente. Suelte
el boton de registro cuando los tres LED parpadeen a la vez.

DIAGNOSTICO

Asegurese de que el led se mantenga iluminado en verde en la
posicién de instalacion cuando el detector esté en el modo de
intensidad de sefial antes del montaje.

PYCCKUMU

NMoACHeHMA K pUCyHKaM

MpumeyaHua K ycTaHOBKe

PeKomeH/lyeTCA BbINO/IHATL 0GHAPY)KEHMe KOHTAKTHOTO AaTynKa
Ha nNaHen ynpasneHus. YTobbl yA0CTOBEPUTLCA B BbIGOPE
Haubosee NoAXoAALLEro MecTa, 06ecneqnBaloLiero 4oCTaTouHbINi
paauyc aeicrena 6ecnpoBoAHON CBA3M, HEOBXOAUMO BbINOIHUTL
TeCT Ha ypOBeHb CUTHaNa.

MoBepXHOCTW A1 YCTaHOBKMN

KOHTaKTHBIM aT4MK MOXHO YCTaHaB/IMBaTb Ha CTaHAAPTHBIX
CTPOUTE/IbHBIX MaTepuanax, Takux Kak aepeso, MBX, kupnu,
MeTann nT. A.

TpebyeTca NporpaMmmpoBaHue MeHIo

YMPABJIEHVE BECNPOBOAHbBIM YCTPONCTBOM

(PETUCTPALIMA BECMIPOBOLHOIO YCTPOMCTBA)

JlokanbHas peructpaumsa

1. BK/IIOYMTE PEKMM PETUCTPALIN Ha NaHEeNN YNIpaBaeHus
cucTemolt 6e30nacHoCTH.

. Pernctpauua fatunka: HammTe 1 yaepmusaiite KHONKy
0BHapyKeHNs, NOKa TpY CBETOANOAA He HaUHYT MUraTb
nooyepezHo. Koraa perncrpauma 6yaeT BbinonHeHa, 3eeHblit
CBETOAMOA MUTHET 8 pas.

. TecTuposaHwue cBAsu: OTNycTUTe NPYXUHY AaTymka B3/IOMA
[17 aKTMBALMU CUTHaNA TPEBOTH.

MpumeyaHue. PaccToAHNe Mexay NaHesbio ypasaeHus

cucTemolt 6e30MacHOCTM 1 AaTYUKOM AOKHO BbiTb MeHee 50 cm.

MHnumManmsauma aatimka

1. U3BnekuTe 6aTapeto AN BbIKAKOYEHUA AaTUMKA.

2. Yepes 5 cekyHA HaKMUTE KHOMKY PETUCTPALIAN U, yaepkuBan
ee, BcTaBbTe 6aTapelo Ha mecTo. Moc/e 3Toro Tpu CBETOAMOAA
HaYHyT MUraTb NooyepeHo. OTNYCTUTE KHOMKY perncTpauuu,
KOTAa BCe TPU CBETOAMOAA MUTHYT O/JUH Pa3 O4HOBPEMEHHO.

~

w

ANATHOCTUKA

Mepen, ycTaHOBKOW yA0CTOBEPbLTECH, YTO CBETOAMOZ, CBETUTCA
3e/1eHbIM LBETOM B MOHTaXKHOM MO/IOXKEHUM, KOrAa AaTUnK
HaxoAMUTCA B PeXXMMe OnpeaeieHna MOWHOCTY CUrHana.

Spécification Especificacao Specifiche Especificacion TexHUMYecKue faHHble
Fréquence 868 MHz Frequéncia 868 MHz Frequenza 868 MHz Frecuencia 868 MHz “acrora 868 My
Moaynauna 2GFsK
sans fil Modulation 2GFsK Sem fio Modulagdo 26FsK Wireless Modulazione 2GFSK Inalémbrico Modulacién 26FsK i
onHoCTbI0
Méthod Code roulant Método rolling code totalmente trasmissione Codice variabile Método Cédigo variable Meroa nepepauu 33‘””‘1’9”53""3'”
cthode entiérement crypté criptografado st completamente criptato completamente cifrado AVHAMUMYECKNI KOA
Type CR123A3,0V Tipo CR123Ade 3V Tipo Da3,0VCR123A Tipo CR123Ade 3,0V Tun CR123A,3,08
Barapen Mpepenroe sHadenve | 2,58 £ 5% (npy 25 °C)
Batterie Seuil 2,5V +/-5%425°C Bateria Limite 2,5V +/-5% em 25°C Batteria Soglia 2,5V +/-5%a25°C Bateria Umbral 25V +/-5%a25°C
Cpok cay6si o 2 ner
Autonomie 2 ans max Duragio até 2 anos Durata fino a 2 anni Duracion Hasta 2 afios -
LigeT v matepuan Kopriyca | 6ensiii ABC-nacTHK, 2 Mm
Couleur et boitier blanc. 2 mm ABS (plastique) Cor e invélucro branco. ABS de 2 mm Colore e custodia bianco. ABS da 2 mm Colory carcasa Blanco. 2 mm ABS cseToanoaHan
— - Mnankauns (curHan, akkymynsTop,
ndicats LED (Signal, Piles, ndicacs LEDs (sinal, bateria, ndicazi LED (segnale, batteria, Indicacién LED (sefial, bateria, Marepwansi u " CcurHanuzauus,
ndication Alarme, Sabotage) ndicagdo alarme e violagdo) ndicazione allarme, sabotaggio) alarma, manipulacién) cpena TIPOTHBOB3NONHAA 3aLUTa)
2 Materiais e ambiente Materiali e ambiente y entorno —
environnement - - n - Da-10°C2 40°C Temperatura -10 °C a 40 °C (certificado) T 01-10 °C 40 40 °C
Température -10°C 40 °C (certifiée) Temperatura -10°Ca 40 °C (certificado) Temperatura (certificata) emnepatypa (ceprmbmumposantias)
S Y S TR Dimensiones (alto x Sensor: 27 x 104 x 25 mm. P
" . Capteur : 27 x 104 x 25 mm. " " ensor: 27 x 104 x 25 mm. " " ensore: 27 x 104 x 35 mm. . Sefial magnética: [atumk: 27 x 104 x 25 Mm.
Dimensions (H x| x P) Aimant : 14 x 49 x 16 mm Dimensdes (Ax L x P) Magneto: 14 x 49 x 16 mm Dimensioni (Ax L x P) Magnete: 14 x 49 x 16 mm ancho x profundidad) 14 % 49 x 16 mm Pasmepsi (Bx LU x 1) Martu: 14 x 49 x 16 mm

Entretoises disponibles, si nécessaire :

SPACER-WE et SPACERBROWN-WE

Espacadores disponiveis, se necessario:

SPACER-WE e SPACERBROWN-WE

Distanziatori disponibili a richiesta:

DISTANZIATORE-WE e DISTANZIATOREMARRONE-WE

Si fuera necesario, hay separadores disponibles:

SPACER-WE y SPACERBROWN-WE

ce de détection magnétique esempenho de detecgéo de i Prestazioni rilevamento magnetico ento de detecci
Sans distance nominale | Avec distance nominale ISem distancia nominal | Com distancia nominal Senza distanza Con distanza nominale Sin distancia nominal Con distancia nominal 3a npenenamn B npefienax HOMUHANEHOMO
nominale (5 mm) HowwwanHO paccronuus | paccrom (5 M)
Axes de | Evénement | Distance Distance Distance Distance Assi di Event Distanza in |Distanza | Distanza in | Distanza Ocn Cobbitue | NansHocTs: fansHocts Danshocts | lanHocTs
fonction- dans lair | surfer | dans lair | surfer Eixosde |Evento | Distancia | Disténcia | Disténcia | Distancia funzion- linea daria [suferro | linea diaria |su ferro Ejesde |Evento |Distancia Distancia | Distancia | Distancia oioraun neicronns | posoraunva | AeicTon o | noicTons va
" operagdo no ar emfero [ noar em ferro o " operacion enelaire |enelhierro |enelaire |en el hierro r i “ 3
nement 7 2 amento 7 - Yeneo i
NOBEPXHOCTH nosepxocT
Z+ Ecartement [ 35 mm 24 mm 32 mm 20 mm Z+ Remover 35 mm 24 mm 32 mm 20 mm Z+ Rimuovere {35 mm 24 mm 32 mm 20 mm Z+ Extraer 35 mm 24 mm 32 mm 20 mm
- aanewe  |soww  |2emn  |ozww  |comm
| Approche 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Aproximar || 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Awvicinare | 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Acercar 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm
§ v v v v cee [ |2ome [ooww |18 v
Z- Ecartement | 35 mm 22 mm 32 mm 20 mm Z- Remover 35 mm 22 mm 32 mm 20 mm Rimuovere |35 mm 22 mm 32 mm 20 mm Z- Extraer 35 mm 22 mm 32 mm 20 mm
- O E T YV T
Approche 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Aproximar || 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Awvicinare | 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm Acercar 33 mm 20 mm 30 mm 18 mm
A npvsnewie [s3mn [2omn  [30wm {18
Y Ecartement | 24 mm 12 mm 20 mm 7 mm z- |Y Remover 24 mm 12mm 20 mm 7 mm Z- Rimuovere | 24 mm 12 mm 20 mm 7 mm z- |Y Extraer 24 mm 12 mm 20 mm 7 mm z- z-
Y Y Y Y M viarewe  |2ewe |izww oo |7ww Y
Approche 22 mm 10 mm 18 mm 5mm Aproximar || 22 mm 10 mm 18 mm 5 mm Awvicinare |22 mm 10 mm 18 mm 5 mm Acercar 22 mm 10 mm 18 mm 5 mm
A npvennenie |22 [10mm o [swm
X+ Ecartement | 14 mm 13 mm 16 mm 10 mm X+ Remover 14 mm 13 mm 16 mm 10 mm Rimuovere | 14 mm 13 mm 16 mm 10 mm X+ Extraer 14 mm 13 mm 16 mm 10 mm
X meewe 1o |13 o [1omm
Approche 13 mm 12 mm 15 mm 9 mm Aproximar || 13 mm 12mm 15 mm 9mm Awvicinare | 13 mm 12 mm 15 mm 9mm Acercar 13 mm 12 mm 15 mm 9mm
A npvennenie |13 |12 s fowm
X- Ecartement | 14 mm 12 mm 14 mm 12 mm X- Remover 14 mm 12mm 14 mm 12 mm Rimuovere | 14 mm 12 mm 14 mm 12 mm X- Extraer 14 mm 12 mm 14 mm 12 mm
x- aanewe  |1awa |1z |12
Approche 13 mm 11 mm 13 mm 11 mm Aproximar || 13 mm 11 mm 13 mm 11 mm Awvicinare | 13 mm 11 mm 13 mm 11 mm Acercar 13 mm 11 mm 13 mm 11 mm
npvenneie |13 |11 B (1

Pacnopky AOCTYMHBI N0 3aKasy:

PACMOPKA - WE n KOPUYHEBASA PACMOPKA - WE

U



